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 Doporučuje se koncepční řešení ze strany zřizovatelů, měst a krajů k zajištění 

rovného přístupu ke vzdělávání žáků se SZ a k podpoře inkluzivního 

vzdělávání ve školách, včetně dostatečně široké nabídky oborů SV. 

 Doporučuje se využít odborné kapacity a zkušenosti pedagogů ze ZŠP při 

zavádění opatření v ZŠ a SŠ pro úspěšné začleňování žáků se SVP, zejména se 

SZ. 

 Upřesnit RVP SV oborů E a H a s tím spojené vyhlášky, včetně povinné 

rediagnostiky tak, aby nedocházelo k vytváření umělých bariér pro žáky 

v prostupnosti mezi obory. 

5 Poradenský systém a jeho role při prosazování rovnosti 

a překonávaní školního neúspěchu 

 

Ostrava 

Tento seminář se konal 8. listopadu 2012 v Ostravě, v centru regionu, který je poznamenán 

existencí vyloučených lokalit. Seminář se setkal s velkým zájmem, zúčastnilo se ho přes 40 

odborníků z praxe, pracovníků PPP, SPC, ředitelů škol a učitelů od předškolního až po střední 

vzdělávání, pracovníků ČŠI a zástupců zřizovatelů. 

Úvod semináře připomněl hlavní sdělení a doporučení zprávy OECD Rovnost a kvalita ve 

vzdělávání – Podpora znevýhodněných žáků a škol. Ze sedmi okruhů hlavních problémů v ČR 

byl tento seminář zaměřen na poradenský systém, který hraje velmi důležitou roli právě 

v podpoře znevýhodněných žáků a škol. V programu semináře proto měli hlavní slovo 

odborníci z praxe, kteří vystoupili se svými zkušenostmi, příklady dobré praxe i s požadavky 

na zlepšení současné situace. 

Část 1: 

Prezentace a vystupující 

1. Hlavní problémy České republiky v oblasti rovnosti a kvality ve vzdělávání se 

zaměření na poradenský systém (prezentace č. 1/OV) 

 Ing. Michaela Šojdrová, ČŠI, národní koordinátorka aktivity A5 KIII  

 

2. Zpráva OECD Rovnost a kvalita ve vzdělávání – Podpora znevýhodněných žáků 

a škol, seznámení s obsahem zprávy (prezentace č. 2/OV) 

 Mgr. Daniela Swart, ČŠI, členka realizačního týmu 

 

3. Příklady dobré praxe ze škol, které se zaměřují na práci s žáky se SVP, zejména 

se sociálním znevýhodněným 

 PaedDr. Dana Schönová, ředitelka MŠ Ostrava Poruba (prezentace č. 3/OV) 

 Mgr. Soňa Tarhoviská, ředitelka ZŠ Přemysla Pitra, Ostrava (prezentace 

č. 4/OV) 


